

第七届环太平洋大学协会本科生暑期项目在我校开幕

发布时间：[2014-07-09] 作者：[张佳婕] 来源：[国际处] 字体大小：[小 中 大]

2014年7月8日，我校在鼓楼校区中美中心举行第七届环太平洋大学协会（APRU）本科生暑期项目开幕式，环太平洋大学协会秘书长楚明伟、我校校长助理濮励杰出席会议并讲话。我校相关部门负责人、环太平洋大学协会本科生项目负责人、项目营员及志愿者共约50人与会。

会上，楚明伟介绍了环太平洋大学协会的概况。他说，如今亚太地区面临种种挑战，青年人如今在建设亚太地区扮演着越来越重要的角色，应该提供更多的机会和平台以锻炼青年人的能力和技能。同时，他对我校承办此次本科生暑期项目表示感谢。

濮励杰在致辞中热烈欢迎营员们的到来，并向他们介绍了南京大学中美中心的历史、国际交流尤其是本科生交换项目的现状、学校整体的办学实力以及加入环太平洋大学协会的历程。他还提出了“敢于不同，善于倾听”的项目精神。

会议最后，楚明伟向我校赠送代表祝福的纪念品，并与全部营员合影留念。

据悉，该项目持续一周，营员们将听取来自我校教授的讲座，并参与我校优秀同学的经验分享。项目内容还包括丰富多彩的文化和参访活动。（国际处 张佳婕）

[分享按钮](#)

- [南大艺术硕士剧团上演新版《<人民公敌>事件》](#)
- [慕课悄然来袭，大学如何“接招”](#)
- [南京大学青奥会志愿者暑期培训正式开课](#)
- [南京大学金陵学院青奥会“NOC助理”培训开班](#)
- [刘一戈：为传播南京青奥的热潮添一把火](#)
- [南大青奥志愿者定制八语“中国名片”](#)
- [双胞胎学霸高考同分 被南大同一专业录取](#)
- [何应钦曾住南京大学北园 南北朝这里是贵族斗鸡场](#)
- [记者探访南大古生物专业：学生很金贵 毕业不愁嫁](#)
- [我校万贤纲教授课题组在可能的电声子耦合导致非...](#)

- [我校万贤纲教授课题组在可能的电声... \[访问：2836\]](#)
- [南大青奥志愿者定制八语“中国名片... \[访问：1706\]](#)
- [记者探访南大古生物专业：学生很金... \[访问：675\]](#)
- [何应钦曾住南京大学北园 南北朝这里... \[访问：636\]](#)
- [厉兵秣马 整装待发 ——南京大学千... \[访问：571\]](#)
- [南京大学金陵学院青奥会“NOC助... \[访问：231\]](#)
- [南大青奥志愿者定制八语种“中国名... \[访问：157\]](#)
- [南京大学青奥会志愿者暑期培训正式... \[访问：140\]](#)
- [慕课悄然来袭，大学如何“接招” \[访问：95\]](#)
- [双胞胎学霸高考同分 被南大同一专... \[访问：69\]](#)

